

Kreml reaguje na ukrajinskou hrozbu zabít Rusy kdekoli

 infokuryr.cz/n/2023/05/09/kreml-reaguje-na-ukrajinskou-hrozbu-zabit-rusy-kdekoli

kurýr

9. května 2023

Prohlášení šéfa kyjevské zpravodajské služby je „opravdu ohavné,“ říká Dmitrij Peskov

Výhrůžky šéfa ukrajinské vojenské rozvědky Kirilla Budanova přímo potvrdily, že Kyjev je zapojen do přípravy teroristických útoků, uvedl v pondělí mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov.

Peskov reagoval na komentář Budanova, který minulý týden řekl Yahoo News, že *„zabijíme Rusy a budeme zabíjet Rusy kdekoli na světě, dokud Ukrajina nezvítězí“*.

Šéf rozvědky to řekl poté, co byl dotázán, zda má Hlavní ředitelství zpravodajské služby (GUR) ukrajinského ministerstva obrany něco společného s loňskou vraždou Darji Duginové, novinářky a dcery významného ruského filozofa Alexandra Dugina. To, co Rusko nazývá *„terorismem, my nazýváme osvobozením,“* dodal.

“Toto je skutečně ohavné prohlášení,” řekl Peskov s odkazem na prohlášení šéfa ukrajinské rozvědky. “To, co řekl Budanov, je přímým potvrzením toho, že kyjevský režim nejen sponzoruje teroristickou činnost, ale je přímým organizátorem této činnosti.”

Mluvčí poznamenal, že Rusko má své vlastní tajné služby, které *„udělají vše, co by měly dělat na pozadí takových prohlášení“*.

Moskva *„rázně odsuzuje“* Budanova slova, zdůraznil a dodal, že ruské úřady budou nyní sledovat reakci Washingtonu a evropských metropolí na slib Kyjeva.

„Je velmi těžké si představit, že takové teroristické výroky z Kyjeva zůstanou bez odsouzení. Proto dnes budeme čekat na tato odsouzení,“ uvedl Peskov.

V dubnu byl v Petrohradě zabit ruský vojenský blogger Vladlen Tatarko poté, co explodoval statut, který mu byl předán během akce s jeho stoupenci. Zraněna byla také desítka lidí. Ruská bezpečnostní služba (FSB) obvinila z výbuchu *„ukrajinské speciální služby a jejich agenty, včetně uprchlých členů ruské opozice“*.

Minulý týden byly nad Kremlem sestřeleny dva bezpilotní letouny při tom, co ruští představitelé označili za neúspěšný ukrajinský pokus o atentát na prezidenta Vladimira Putina. Kyjev oficiálně jakoukoliv účast popřel, ale ukrajinská pošta vydala známku připomínající útok.

Ruský spisovatel a politický aktivista Zakhar Prilepin byl v sobotu těžce zraněn při bombovém útoku na auto poblíž města Nižnij Novgorod. Jeho řidič byl zabit. Podezřelý se ruským orgánům činným v trestním řízení přiznal, že byl najat blíže nespecifikovanou ukrajinskou zpravodajskou službou.

Tyto incidenty a prohlášení Budanova *„opět dokazují oprávněnost rozhodnutí prezidenta Putina zahájit speciální vojenskou operaci“* na Ukrajině před více než rokem, řekl Peskov.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST